

Люди, які люблять свою роботу

Олександр НОВІКОВ,
начальник Кролевецького МУВГ.

У першу неділю червня Україна відзначає День працівників водного господарства, яке поєднує сфери економіки, екології і, як результат, суспільних інтересів країни.

Вода — чи не найбільше багатство, яке подарувала нам природа. Без неї неможливе життя на Землі. На сьогодні цьому життєдайному ресурсу приділяється надзвичайно багато уваги. Наша держава робить посильні кроки в напрямку покращення, більш раці-

онального й зваженого використання та збереження водних ресурсів. У вирішення цієї проблеми робить свій внесок і Кролевецьке міжрайонне управління водного господарства, яке, до речі, у цьому році відсвяткувало свій 25-річний ювілей. Наша організація належить до сфери управління Державного агентства водних ресурсів України в галузі використання й охорони та відтворення водних ресурсів та забезпечує стале функціонування й збереження основних меліоративних фондів у чотирьох північних районах Сумської області: Кролевецькому, Середино-Будському, Шосткинському та Ямпільському.



Колектив Кролевецького МУВГ.

Основні зусилля управління спрямовані на збереження та підтримання в працездатному стані державних меліоративних фондів, а на сьогодні це 27,1 тис. га осушених земель, 307 км міжгосподарських каналів, 221 гідротехнічна споруда та 7,3 км дамб обвалування. Усі ці об'єкти потребують постійного догляду і обслуговування. А забезпечується це, передусім, за рахунок організації догляду за меліоративними системами: проводиться очистка каналів від мулу, ремонт гідроспоруд, обкошування каналів, вирубка чагарників та інше.

Саме для цього в управлінні створені і діють три експлуатаційні дільниці, на яких працюють 35 ремонтувальників руслових, серед них Олексій Щербаков, який працює в управлінні майже 20 років, Олег Ничик — 12 років, Павло Макаренко — 15 років та інші. Завдяки їх щоденній праці, незважаючи на обмежене фінансування, зберігаються у робочому стані наявні гідроспоруди, підтримуються закріплені за ними ділянки каналів та необхідний рівень ґрунтових вод на осушуваних землях.

Крім догляду та утримання в робочому стані меліо-

ративної мережі державних міжгосподарських осушувальних систем, здійснюємо природоохоронні заходи, проводимо будівництво водогосподарських та інших об'єктів, а також надаємо платні послуги.

Водний фонд у зоні обслуговування управління налічує одну велику річку Десну, дві середні — Сейм та Клевень, 39 малих річок загальною довжиною 799 км, 6 водосховищ та 249 ставків.

Колектив нашого управління постійно бере участь в акціях «За чисте довкілля», «Зробимо Україну чистою разом!» та залучає молодь до участі в упорядкуванні та прибиранні прибережних захисних смуг річок, водойм, в облаштуванні занедбаних криниць, джерел та витоків річок.

Наш колектив об'єднує понад 80 чоловік — робітників і фахівців, загартованих десятиліттями сумлінної роботи, кожен із них вкладає свої знання, енергію, набутий досвід у загальну справу. І сьогодні, напередодні професійного свята хочеться вшанувати наших ветеранів, які зараз на заслуженому відпочинку — колишнього головного еко-

Напередодні професійного свята адміністрація та профспілковий комітет від щирого серця вітають усіх працівників водогосподарського комплексу, ветеранів праці та їхні родини! Зичимо Вам міцного здоров'я, сімейного достатку, благополуччя, мирного неба над головою! Нехай любов, розуміння та щастя будуть вашими вірними супутниками у житті, а в оселях пануватимуть злагода і добробут! Бажаємо Вам чистих джерельних вод та нових здобутків на професійній ниві!



Олександр НОВІКОВ —
начальник Кролевецького МУВГ.

нома Ніну Опейду, заслуженого працівника сільського господарства України, яка була начальником Кролевецької експлуатаційної дільниці Тамару Овдієнко, інженера з охорони праці Василя Василіва та інших.

В управлінні працюють водогосподарники з великим досвідом та стажем роботи та передають свої знання молодому поколінню: Ніна Грицай — економіст з праці, стаж роботи в управлінні якої 45 років, Анатолій Іваницький — головний механік — 39 років, Валентина Артюх — інженер з підготовки кадрів — 39 років.

У здобутки управління вагомих внесок роблять наші працівники: бульдозерист Микола Лагута, який працює в нашому управлінні майже 25 років, екскаваторник Микола Яцишин, ремонтувальники руслові Микола Сулім, Максим Кириєнко, сторож Роман Верещага, комірник Віра Комісарчук, бухгалтер Лідія Віхрова, начальник Шосткинської ЕД Валентин Трофименко та багато інших.

Хочу подякувати за нелегку працю, виконання своїх обов'язку як усьому колективу управління, так і кожному працівникові зокрема.